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A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás 2011. szeptember 30-án tartott ülésén készült 
jegyzőkönyvből

Kihagyva a kihagyandókat…

56/2011. ( IX. 30.) Többcélú Társ. határozat:
A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi költségvetésének módosításáról

A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. 
törvény 65.  §  (5)  bekezdése  és  a  217/1998.(XII.30.)  Korm.  rendelet  53.§  (6)  bekezdése  lapján  a 
Társulás 2011. évi költségvetését az alábbiak szerint állapítja meg:

I.
Főösszegek

1.  A Társulási Tanács a Társulás 2011. évi költségvetésének
  bevételi főösszegét  4. 163.974.000  Ft-ban,
  kiadási főösszegét        4.156.231.000  Ft-ban, amelyből az 
  általános tartalékát                    7.743.000  Ft-ban állapítja meg.

      
2.   A  2011.  évi  bevételek  és  kiadások  mérlegét,  valamint  a  működési  és  felhalmozási
   bevételek  és  kiadások  mérlegét  a  határozat  1.  számú  melléklete  tartalmazza.  
        

II.
Kiadások

A  I/1.  pontban  megállapított  kiadásokból  a  működési  kiadások  címenkénti  és  kiemelt 
előirányzatonkénti  részletezését  a  határozat  2.  számú  melléklete,  a  felhalmozási  kiadások 
feladatonkénti és célonkénti részletezését a határozat 3. számú melléklete tartalmazza.

III.
Bevételek

A  I/1.  pontban  megállapított  bevételek  forrásonkénti  részletezését  a  határozat  4.  számú 
melléklete, az intézmények bevételeit részletesen a 4/a. számú melléklete tartalmazza.

IV.
A bevételek összesítése jogcímenként

A  I/1.  pontban  megállapított  bevételek  jogcímenkénti  részletezését  a  határozat  5.  számú 
melléklete tartalmazza.
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V.
Hiány finanszírozása

A  I/1.  pontban  megállapított  hiány  finanszírozásáról  az  év  közben  jelentkező 
többletbevételek,  illetve az elmaradt kiadásokból adódó megtakarítások szolgálnak.

VI.
Előirányzat-felhasználási ütemterv

A I/1. pontban megállapított bevételek és kiadások tervezett teljesülését a határozat 6. számú 
melléklete tartalmazza.

VII.
2011/2012/2013. évre vonatkozó gördülő tervezés

A működési  és  felhalmozási  célú  bevételek  és  kiadások  2011/2012/2013  évre  vonatkozó 
gördülő tervezésének részletezését a határozat 7. számú melléklete tartalmazza.

1, A Társulási Tanács a több éves kihatással járó feladatok előirányzatait   úgy fogadja el, 
hogy  a  későbbi  évek  előirányzatait  véglegesen  az  adott  évi  költségvetés  elfogadásakor 
állapítja meg.

2, Az  (1)  bekezdésben,  a  későbbi  évekre  jóváhagyott  előirányzatokon  belül  a  Társulás 
elnöke kötelezettséget vállalhat.

VIII.
A társulás európai uniós támogatással megvalósuló fejlesztései

A társulás európai uniós támogatással megvalósuló fejlesztéseinek bemutatását a határozat 8. 
számú melléklete tartalmazza.

IX.
A költségvetés címrendje

A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi költségvetésének címrendjét a határozat 
9. számú melléklete tartalmazza.

X.
A költségvetés végrehajtásának általános szabályai

1. A társulás gazdálkodásának végrehajtó szerve a Kistérségi Iroda.

2. A Társulás költségvetési szervei e rendelet kihirdetését követő 30 napon belül saját elemi 
költségvetésüket kötelesek a Kistérségi Irodához benyújtani.

3. A képződött tartalék felosztásáról az elnök javaslatára a Társulási Tanács dönt.



4. A Társulás önállóan gazdálkodó költségvetési szervei a kiemelt előirányzatokon belül a 
kiadások  körében  az  elemi  költségvetésében  megtervezett  részelőirányzatok  között 
korlátozás nélkül hajthatnak végre átcsoportosítást.

5. A  költségvetési  szerv,  e  határozatban  megállapított  saját  bevételi  előirányzatain  felüli 
többletbevételét csak az érintett bevételi és kiadási előirányzatok megfelelő határozatban 
történő módosítását követően használhatja fel.

6. Ha az intézmény  saját bevételi többlete lehetővé, illetve az indokolt kiadások növekedése 
szükségessé teszi, kezdeményezheti a saját, jóváhagyott  előirányzatának módosítását. A 
Társulási  Tanács  e  bekezdésben  foglaltak,  valamint  az  Országgyűlés,  a  Kormány, 
valamely költségvetési fejezet, vagy állami pénzalap által biztosított pótelőirányzat miatt 
költségvetési  határozatát  legalább  negyedévenként,  de  legkésőbb  a  következő 
költségvetési év február 28. napjáig – december 31-i hatállyal – módosítja

7. A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás intézményeinél a személyi juttatások és a 
munkaadót terhelő járulékok várható éves maradványának felhasználásáról – az 
intézmények és a tag önkormányzatok egyeztetését követően -  a Társulási Tanács 
legkésőbb 2011. november 30-ig határozattal dönt.

8. A képződött tartalék felosztásáról az elnök javaslatára a Társulási Tanács dönt.

9. A  Társulás  költségvetéséből  támogatott,  államháztartáson  kívüli  szervezetek,  illetve 
magánszemélyek  számára  számadási  kötelezettséget  kell  előírni  a  részükre  juttatott 
összegek  rendeltetésszerű  felhasználásáról.  A  támogatás   csak  társulási  határozat  és 
írásbeli szerződés alapján folyósítható. A szerződésben meg kell határozni az elszámolás 
feltételeit, módját és benyújtásának határidejét. A felhasználást és a számadást a Pénzügyi 
Bizottság  ellenőrzi  és  dönt  annak  elfogadásáról. Amennyiben  a  finanszírozott  vagy 
támogatott  szervezet,  illetve  magánszemély  az  előírt  számadási  kötelezettségének 
határidőre  nem  tesz  eleget,  e  kötelezettségének  teljesítéséig  a  további  finanszírozást, 
támogatást fel kell függeszteni.

Felelős:   Domonyi László elnök
Határidő: 2011. szeptember 23.
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